

ČI. I Všeobecné údaje o účtovnej jednotke

Spoločnosť vznikla zápisom do Obchodného registra v Banskej Bystrici dňa 7.7.2011. Zapísaná je v oddiele Sro, vložka č. 2050/S. Máj dvoch konateľov a spoločníkov s vkladom 2 500 eur do základného imania. Zaoberá sa kúpou tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod). Jedná sa hlavne o elektroinštalačný tovar a materiál, pretože spoločnosť ďalej zabezpečuje projektovanie a konštruovanie elektrických zariadení, prípravné práce k realizácii stavby, dokončovacie práce pri realizácii exteriérov a interiérov, projektovanie, montáž, údržbu, revízie a opravu zabezpečovacích systémov a poplachových systémov a systémov a zariadení umožňujúcich sledovanie pohybu a konania osoby v chránenom objekte, na chránenom mieste alebo v okolí.

ČI. I (1) , (3) Všeobecné údaje

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 Zákona NR SR č. 431/2002 Z.Z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za účtovné obdobie od 1.1.2022 do 31.12.2022. Pozostáva zo Súvahy, Výkazu ziskov a strát a Poznámok k účtovnej závierke.

ČI. I (1) Obchodné meno účtovnej jednotky: PS ELEKTRO, s.r.o.
Sídlo: Partizánska 61, 962 12, Detva

ČI. I (3) Priemerný počet zamestnancov: 3

ČI. II Informácie o prijatých postupoch

Účtovná závierka spoločnosti pozostávajúca zo súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok k účtovnej závierke k 31.12.2022 bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania činnosti spoločnosti a v súlade s účtovnými predpismi platnými v Slovenskej republike. Údaje v účtovnej závierke správne a verne zobrazujú stav majetku a záväzkov, vlastné imanie predstavujúce súhrn vlastných zdrojov krytia majetku, finančnú situáciu a výsledok hospodárenia. Pri účtovaní o výsledku hospodárenia účtovnej jednotky spoločnosť berie za základ všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. Ocenenie majetku a záväzkov v účtovníctve a účtovnej závierke je upravené o položky vyjadrujúce riziká, straty a znehodnotenia, ktoré boli známe ku dňu zostavenia účtovnej závierky (opravné položky, rezervy). Spoločnosť účtuje o skutočnostiach, ktoré sú predmetom účtovníctva, do obdobia, s ktorým tieto skutočnosti časovo a vecne súvisia. Vykonala ku dňu účtovnej závierky inventarizáciu majetku a záväzkov v súlade so zákonom o účtovníctve. Zostatky účtov, ktoré obsahuje súvaha, a ktorými sa účtovné obdobie začína, nadväzujú na zostatky účtov, ktorými sa predchádzajúce účtovné obdobie uzavrelo. Pri rozlišovaní majetku a pasív na dlhodobé a krátkodobé sa za základné kritérium berie celková doba splatnosti. Pohľadávky a záväzky sú však v súvahu vykazované podľa zostatkovej doby splatnosti, to znamená, že pohľadávky a záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 12 mesiacov sú vykazované ako krátkodobé, so zostatkovou dobou splatnosti nad 12 mesiacov ako dlhodobé.

ČI. II (1) Nepretržité pokračovanie účtovnej jednotky

Spoločnosť v r. 2022 nepretržite pokračovala vo svojej činnosti.

ČI. II (1) Účtovná závierka je zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

Áno

Nie

ČI. II (2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov

Firma v r. 2022 nakúpila osobné motorové vozidlo, ktoré bolo zaradené do používania v 12/2022. Ocenené bolo obstarávacou cenou + príslušné náklady obstarania. Pohľadávky, záväzky sú ocenené menovitou hodnotou.

ČI. II (2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov

Popis položky	Ocenenie majetku a záväzkov	Poznámka k oceneniu
Dlhodobý nehmotný majetok		
Dlhodobý hmotný majetok	OC + príslušné náklady obstarania	
Dlhodobý finančný majetok	menovitá hodnota	
Zásoby	OC + príslušné náklady obstarania	
Pohľadávky	menovitá hodnota	
Krátkodobý finančný majetok	menovitá hodnota	
Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek, úverov	menovitá hodnota	
Derivátové operácie		

ČI. II (2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov (účtovanie a úbytok zásob)

Firma nakupovala zásoby elektroinštalačného materiálu na práce a elektroinštalačného tovaru. V priebehu roka účtovala spôsobom B rovno do spotreby. Okrem tohto nakupovala PHM, hyg. potreby, kancelárske potreby. Úbytok zásob bol ocenený obstarávacou cenou, do ktorej boli zahrnuté príslušné náklady obstarania - prepravné, poštovné.

ČI. II (2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov (účtovanie a úbytok zásob)

Pri účtovaní zásob postupovala účtovná jednotka podľa § 43 postupov účtovania v PÚ:

- spôsobom A účtovania zásob
- spôsobom B účtovania zásob

Úbytok zásob rovnakého druhu účtovná jednotka oceňovala:

- váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien alebo vlastných nákladov
- metódou FIFO (1. cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako 1. cena na ocenenie úbytku zásob)
- iným spôsobom:

ČI. II (3) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého majetku

ČI. II (3) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého majetku

- Dlhodobý nehmotný majetok: odpisový plán účtovných odpisov vychádzal z požiadavky zákona č. 431/2002 o účtovníctve. Majetok sa odpisoval počas predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú.
- Dlhodobý hmotný majetok: odpisový plán účtovných odpisov sa zostavil interným predpisom, v ktorom sa vychádzalo z predpokladaného opotrebenia zaradeného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Účtovné a daňové odpisy sa nerovnajú.
- Dlhodobý hmotný majetok: odpisový plán účtovných odpisov sa zostavil interným predpisom, v ktorom sa vychádzalo z metód používaných pri vyčíslení daňových odpisov. Účtovné a daňové odpisy sa rovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito skutočnosťami:

Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku

Druh majetku	Doba odpisovania	Sadzba odpisov	Odpisová metóda
sedačka	6 rokov	16,67	rovnomerná
osobné motorové vozidlá	4 roky	25	rovnomerná

ČI. II (4) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód

V r. 2022 nedošlo k zmene účtovných zásad a účtovných metód.

ČI. II (4) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci plat. zákona o účtovníctve, s osobitosťami:

Druh zmeny zásady alebo metódy	Dôvod zmeny	Hodnota vplyvu na prísl. zložku bilancie
--------------------------------	-------------	--

Miesto pre ďalšie záznamy

Miesto pre ďalšie záznamy

V r. 2022 ešte firma dostala príspevky "COVID" v celkovej sume 4 174,14 eur. Stravovanie začala riešiť prostredníctvom finančného príspevku na stravu, čiže prestala nakupovať stravné lístky. Konateľ poskytol firme bezúročnú pôžičku v sume 10 947,95 eur, z ktorej zostalo k 31.12.2022 k splateniu 10 573,39 eur.